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Sektor  informacionokomunikacionih tehnologija (ICT) u Srbiji može biti  jedan od pokretača privrednog
rasta  i  razvojaIzvoz  kompjuterskih  usluga  u  prošloj  godini  dostigao  je  678,3  miliona  evra,  a  njihov
trgovinski saldo od 317 miliona evra znatno je premašio ukupan učinak “Fijat Krajsler Srbije” i “Železare
Smederevo”Sektor informacionokomunikacionih tehnologija (ICT) u Srbiji može biti jedan od pokretača
privrednog  rasta  i  razvoja,  tvrdi  Ivan  Nikolić,  urednik  biltena  “Makroekonomske  analize  i  trendovi”
ekonomskog  instituta.  Ova  grana  industrije  brzo  raste,  prenosi  “Politika”.Gotovo  da  vapi  za  novim
kadrovima  kojih  nema,  naročito  za  programerima.  Prema  nekim  procenama,  odmah  bi  moglo  da  se
zaposli 30.000 IT stručnjaka koji bi imali najmanje dvostruko veću platu od prosečne u privredi.Nevolja
je u  tome  što godišnje neophodnu diplomu stekne 1.000 do 1.500 mladih  ljudi.Izvozni  prihodi  od  ICT
usluga  u  periodu  2008–2015.  su  utrostručeni,  a  od  kompjuterskih  usluga  su  čak  četiri  puta  veći,  ali
njegov doprinos srpskoj ekonomiji mogao bi da bude i znatno veći, ukazuje Nikolić.Prema podacima NBS,
ukupan izvoz ICT usluga u 2015. dostigao je 678,3 miliona evra. Da se za naše kompjuteraše s pravom
može  reći  da  su  najbolje  što  Srbija  ima,  potvrđuje  i  podatak  da  je  njihov  prošlogodišnji  neto  izvoz,
odnosno razlika vrednosti uvoza i izvoza, dostigla 317,4 miliona evra.– Jedina dva proizvoda u Srbiji koja
su u 2015. imala bolji trgovinski bilans i veći doprinos smanjenju spoljnotrgovinskog deficita su kukuruz i
smrznuto voće. Lane smo kukuruz izvezli za 342,9 miliona evra, a uvezli za 12,3 miliona, tako da je neto
izvoz  kukuruza  iznosio  330,6 miliona  evra.  Ukupna  vrednost  izvoza  smrznutog  voća  dostigla  je  340,8
miliona evra, a njegov suficit trgovinskog bilansa vredeo je 318,2 miliona, ukazuje Nikolić.(Telegraf.rs)
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